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In your opinion, should the State of 
Tennessee administer the Affordable 
Care Act program, commonly referred 

to as Obamacare, or leave the 
administrator of the program to the 

Federal Government as it is currently?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age State Gov. Admin 	      Fed. Gov. Admin	  Total
18-29		  66.67%	 33.33% 3
30-49		  64.52%	 35.48% 31
50-65		  58.73%	 41.27% 126
65+		  61.81%	 38.19% 199
Total		  61.00% (219) 39.00% (140) 359

By District
1		  50.00% 50.00% 28
2		  63.64% 36.36% 44
3		  71.88% 28.13% 32
4		  62.50% 37.50% 56
5		  69.70% 30.30% 33
6		  60.53% 39.47% 38
7		  65.22% 34.78% 46
8		  61.36% 38.64% 44
9		  42.11% 57.89% 38
Total		  61.00% (219) 39.00% (140) 359
By Gender 
Unknown 50.00% 50.00% 16
Female		 58.52% 41.48% 176
Male		  64.67% 35.33% 167
Total		  61.00% (219) 39.00% (140) 359

Survey conducted October 31, 2013.


